

让城市面貌靓起来

市城管执法部门持续推进市容整治

信阳消息(马涛)为进一步营造良好的市容环境秩序,提高城市形象和品位,经过市城管执法部门近一个月的市容环境综合整治行动,我市城区面貌有了很大改观。

为了避免节假日人流量加大,城市卫生问题反弹的情况,市城管执法部门组织执法人员从11月中旬起放弃了周末休息,全员上路参与市容整治。综合整治以来,共散发宣传单5000多份,送达整改通知100余份,拆除占道厅棚50处,清除商家设置的限行杆限行墩20余个,清理占道摊点500余次,纠正出店经营600余次,拆除LED电子显示屏广告200余个,清理小广告5000余份,

联合交警等部门纠正乱停乱放1000余次。

重点路段,重点管控。市城管执法支队党委班子成员联系各大队,深入一线指挥协调,解决问题。支队全体人员取消双休日,集中力量投入市容整治工作,全部到一线管理执勤,针对重点部位、重点时段实施重点管控,加强错时管理,保障管理效果。

统一规范,严格标准。市城管执法部门从加强宣传动员入手,在集中整治之前就将《致沿街广大经营户的一封信》送到市区主干道每一位经营户的手中,促进市容整治行动人人知晓,人人参与。市城管执法部门按照高标准严要求,结合“七整

治”,对市容市貌实施零容忍,对小广告一律清理,对电子显示屏二门头一律拆除,对流动摊点一律取缔、对店外经营一律实施规范、对破旧广告招牌一律实施拆除,对乱停乱放一律纠正。

查漏补缺,加强督查。通过集中整治,中心城区市容乱象得到有效控制,但为了预防问题反弹,市城管执法部门在集中整治的基础上,对重点部位重点时段安排人员定点定岗。同时,加强人员到位和作风纪律的督查,加大对重点问题的跟踪督查,督促各大队责任落实到位,真正做到查漏补缺,全面管控,确保整治不留死角。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

车站办事处

重点项目持续推进

信阳消息(程雨)近来,车站办事处把稳增长促发展百日攻坚作为当前各项工作重中之重取得了显著成效。截至10月底,办事处规模以上工业企业实现增加值1569万元,同比增长11.9%,固定资产投资完成69865万元,同比增长23.5%,年度税收目标已全面完成。

办事处抽调人员在辖区全面开展税源清查,并以解决问题为着力点,重点推进项目投资建设;为加快推进林志高科技项目建设,新成立了一个社区居委会,抽调人员参与房屋征收拆迁,强力推进项目建

设;办事处和浉河区电商物流办协调磋商,推进敦煌网投资一亿元的合作项目落户签约,截至11月底,新发展的3家“四上企业”已通过国家级评审;总投资8600万元的北京合众京州医疗集团信阳口腔医院项目已累计完成投资7000万元;项目攻坚异彩纷呈,年计划销售额50000万元的上海润氏电子商务有限公司项目已完成投资53000万元,占年计划的106%;年计划销售额30000万元的信阳鼎盛年华商贸有限公司项目已完成投资31000万元,占年计划的103%。

民权办事处

逐户摸排燃煤替改

信阳消息(铁萌萌)近日,民权办事处召开工作会,对燃煤替改工作进行安排部署。

入户调查,澄清底数。办事处组织社区干部按网格,对全办辖区内的燃煤用户进行地毯式摸排,登记造册,弄清用户数,燃煤使用量及用途,做到底数清楚,便于有针对性地开展替改工作。

加强宣传,营造氛围。制作

了宣传标语、传单,对大气污染防治、燃煤替改政策进行广泛宣传,争取辖区群众的理解与支持。

针对重点,加强巡查。组织工商所、办事处执法队、社区工作人员,对辖区临街餐馆商铺、熟食加工点逐户检查,对仍使用不达标燃煤灶具的,下发整改通知书,要求其在规定期限内改电改气,对逾期不改的,根据规定予以行政处罚。



应急救护培训进社区

近日,浉河区红十字会志愿者在老城办事处滨河轩社区举行应急救护安全知识讲座,对心肺复苏和包扎救护进行现场讲解和示范,提高居民的应急避险救护意识。
冷鹏 摄

引进重点项目、做优特色农业、推进农村旅游、开展创业培训、帮扶贫困家庭

双井办事处为精准脱贫出实招

信阳消息(郑世强)双井办事处努力在精准施策上出实招、在精准推进上下实功、见实效,充分发挥各方面力量,实施“六个一批”工程着力推进精准脱贫。

通过引进企业带动脱贫一批。双井办事处积极开展招商引资,截至目前,共引进现代农业项目5个,其中3个为浉河区重点项目,带动贫困户就业120人,贫困户实现了就地脱贫。

通过做优特色农业脱贫一批。通过裕丰蔬菜、尚品葡萄、利群蔬菜、万发生猪养殖等专

业合作社的示范作用,引导带动20余户贫困户发展特色种养业,让贫困群众获得更多的生产性收益。

通过壮大农村旅游脱贫一批。大力支持楚淮上景、青蓝天成、中财等都市农业观光旅游项目建设,截至目前已流转土地超过6000亩,带动200多名农民(其中贫困户60名)从事乡村旅游产业,实现了旅游业带动脱贫。

通过做强劳务经济脱贫一批。积极开展培训,大力促进就业,2016年共开展再就业培训4期200人;创业培训38人,全年

新增就业106人,新增农村劳动力转移就业320人,农村劳动力技能就业210人,大大增加了贫困户的劳务收入。

通过发展教育脱贫一批。全面落实贫困家庭学生保障政策和资助政策,积极开展朋友圈帮扶、金秋助学等活动帮助贫困学生上学,先后为贫困学生解决学费5万余元,确保不让一个学生因贫失学。通过社会保障兜底一批。严格按照政策对部分贫困人口实施兜底保障。对符合政策条件的贫困户,一律按照有关规定纳入保障范围,享受相关优惠待遇。

声明

●兹有信阳市浉河区软海电脑科技有限公司通用机打平推式发票两份(发票代码:141001320043,发票号:49548993,发票代码:141001420043,发票号:41094687),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有郝长友豫 SXA046 号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张道兵和孙红之子张万豪于2015年6月11日出生于平桥区妇幼保健院,其出生医学证明(编号:P410161694),因不慎丢失,特声明作废。

前期物业招标公告

一、福山园项目位于信阳市春晓路与滨河路交叉口,总面积23万平方米,项目由16栋商住楼组成。

二、投标单位资质要求:贰级资质以上

三、投标报名及招标文件领取时间:

2016年12月20日至2016年12月23日

联系人:李桂龙 联系电话:17737030393

中铁建设集团(信阳)房地产开发有限公司

2016年12月21日